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 بارم ســــــوالات ردیف
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 جملات زیر را کامل نمایید .

 در واکنش منیزیم با هیدروکلریک اسید ، منیزیم ، ................. است. )کاهنده / اکسنده ((  آ

 ( Zn-Fe / Al-Ag. ) سلول .................. بیشتر است  emfب ( 

 (  PH>7 / PH<7 / PH=7.........  بدست می آید. ) ....در آب محلولی با  . BaO( از حل شدن  پ

 کمتر ( –.... می شود.  ) بیشتر ......محلول .... pH( چنانچه نوار منیزیم را در محلول هیدروکلریک اسید قرار دهیم ،  ت

 هستند که مسیر عبور نور در آنها مشخص است. ) همگن / ناهمگن (کلوئیدها ، مخلوطی ................ (  ث

 ( NaOH  / CaCO3 ها از .................... استفاده می شود ) ج ( برای باز کردن گرفتگی های ناشی از چربی
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 بنویسید.  ذکر دلیلبا  را  درستی یا نادرستی هر یک از مفاهیم زیر 2

 . )           (هم در چربی و هم در آب حل می شود ای است که صابون ماده(  آ

 

 

 . )           (تر است  محلول کمتر بوده و اسید قوی PHبیشتر باشد ،  در محلول اسید هرچه غلظت یون هیدرونیمب ( 

 

 

 ( سولفات را می توان در ظرف نقره ای نگهداری کرد.)               (II) مس( محلول  پ

 

 

 شده در یک سلول گالوانی ، گرماده است. )               ( واکنش انجام( ت
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 یکسان هستند.   PHدارای  HBمولار  0و محلول   HAمولار   10/1محلول 

 آ ( کدام اسید ثابت یونش بزرگتری دارد ؟ چرا ؟

 
 

 ب( رسانایی الکتریکی کدام محلول بیشتر است ؟ چرا ؟
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 در هر مورد علت را بطور خلاصه بنویسید

 باید. باران اسیدی ، بیشتر در مناطق شهری و صنعتی می آ(

 

 ب(  قدرت پاک کنندگی صابون در آب سخت کاهش می یابد.

 

 .رسانایی الکتریکی محلول اسیدهای ضعیف کمتر است ، پ ( در شرایط یکسان 

 

 سولفات ، رنگ آبی محلول بمرور کم می شود.( IIت( در واکنش فلز روی و محلول مس )
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید

 در آب ، چند مول یون تولید می شود؟  N2O5آ( از حل شدن یک مول 

 

 شیره معده دارد ؟ PHب( خوردن آسپرین چه تاثیری بر 

 

 شود ؟ شیرمنیزی به چه منظوری توسط پزشکان تجویز میپ( 

 

 سوختن کامل متان ، عدد اکسایش کربن ، چند واحد تغییر می کند؟در واکنش ( ت

  4    2 2      2    2 2              
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 ؟ عکس داردرابطه مستقیم یا کنندگی صابون با هر یک از موارد زیر  تعیین کنید قدرت پاک
 

 آنزیم صابون -درصد پلی استر در پارچه             -   دمای آب           -غلظت یون کلسیم و منیزیم در آب            -
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 بارم ســــــوالات ردیف
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                                           به سوالات پاسخ دهید.  Zn – Feدر رابطه با سلول گالوانی 

 ؟ استقطب مثبت )              (  کدام فلز الکترود آند )          (  و  کدام فلز ( آ

  ب( واکنش کلی سلول را بنویسید 

 چه تغییری می کنند؟ )              (   2    )              (  و غلظت یون آهنج ( جرم تیغه 

                                   سلول را محاسبه نمایید؟  emfد ( 
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 تقریبا چقدر است؟مولار است. ثابت یونش اسید  4 /0برابر    ، غلظت یون  HAمولار اسید   0///در محلول  8
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 برسد؟ 6/3محلول  به  PHلیتر آب اضافه کنیم تا   ، چند میلی  pH= 6/2با  HAلیتر محلول اسید قوی  میلی /0به 
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بطور   pH=03با چند میلی لیتر محلول سدیم هیدروکسید با   PH=6میلی لیتر محلول هیدروبرمیک اسید با  //6 11

 کامل خنثی می شود ؟
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 را بر حسب قدرت مرتب نمایید.های اکسنده و کاهنده های زیر بطور طبیعی انجام می شوند. گونه   واکنش
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2           
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 بارم ســــــوالات ردیف
 عدد اکسایش اتمی که با علامت ستاره مشخص شده است را تعیین کنید.  12

     2 6
2                            4  
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 آن را حساب کنید. pHبرابر یون هیدروکسید است.  0/0   0 6در یک نمونه آب پرتقال ، غلظت یون هیدرونیم  13
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 محاسبات زیر را انجام بدهید.

 هیدروکسید را محاسبه کنید؟  سدیممولار   4 /0  0 /محلول  PHآ( 

 
 

 

 

 

 

 درصد است ، را محاسبه کنید؟ //6که درصد تفکیک یونی آن   PH=0/6با  نیترواسیدب( مولاریته محلول 
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Log 2 = 1/3 ,  Log 3 = 1/5  , Log 5 = 1/7  ,  Log 7 = 1/85 
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 مرتضی محمدی –موفق باشید 


